

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 267/2012 z dnia 23 marca 2012 r. w sprawie środków ograniczających wobec Iranu i uchylającego rozporządzenie (UE) nr 961/2010**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 88 z dnia 24 marca 2012 r.)

Strona 3, dodaje się motyw w brzmieniu:

„(27a) Uprawnienie do zmiany wykazów zamieszczonych w załącznikach VIII i IX do niniejszego rozporządzenia powinno być wykonywane przez Radę ze względu na szczególne zagrożenie dla pokoju i bezpieczeństwa międzynarodowego wynikające z programu jądrowego Iranu, a także w celu zapewnienia spójności z procedurą zmian i dokonywania przeglądu załączników I i II do decyzji 2010/413/WPZiB.”.

---

**Sprostowanie do regulaminu nr 72 Europejskiej Komisji Gospodarczej Organizacji Narodów Zjednoczonych (EKG ONZ) – Jednolite przepisy dotyczące homologacji motocyklowych reflektorów o asymetrycznej wiązce światła mijania i światła drogowego, wyposażonych w żarówki halogenowe (HS 1)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 75 z dnia 14 marca 2014 r.)

Strona 8, pkt 8.1:

zamiast: „ $y \leq 0,138 + 0,58 x$ ”,

powinno być: „ $y \geq 0,138 + 0,58 x$ ”,

zamiast: „ $y \leq -x + 0,966$ ”,

powinno być: „ $y \geq -x + 0,966$ ”.

---